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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αυξήθηκαν οι βάσεις εισαγωγής στην πλειοψηφία των Τμημάτων του 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. – Το μήνυμα του Πρύτανη 

 

Αξιοσημείωτη άνοδο των βάσεων εισαγωγής παρουσίασαν αρκετά τμήματα του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Ελλάδος, κατά τις φετινές Πανελλαδικές Εξετάσεις, στοιχείο που 
καταδεικνύει την επιλογή τους από τη νέα γενιά και την προτίμησή της σε αυτές.  

Συγκεκριμένα, οι εισακτέοι φοιτητές στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος για τη νέα 
ακαδημαϊκή χρονιά είναι 3.637. Το ποσοστό κάλυψης των αρχικών θέσεων για το σύνολο 
των Τμημάτων του Ιδρύματος είναι 94,95%, όπου το ποσοστό κάλυψης θέσεων εισακτέων 
για το Ίδρυμα αυξήθηκε σημαντικά σε σχέση με το 2023 (περισσότερο από +17%). 

Σημαντικός παράγοντας αποτέλεσε η αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων, σε 
Τμήματα υψηλής ζήτησης της Σχολής Μηχανικών, κάτι που επετεύχθη σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Παιδείας, αποτυπώνοντας και την πρόθεση του Υπουργού για επίλυση ενός 
θέματος που καθυστερούσε πολλά χρόνια και κατόπιν εντατικών ενεργειών του Πρύτανη 
του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Καθηγητή Σταμάτη Αγγελόπουλου.  

Σε δήλωσή του ο Πρύτανης του Ακαδημαϊκού Ιδρύματος επισημαίνει πως: 

«Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος έχει ως σταθερό και διαρκές χαρακτηριστικό της 
λειτουργίας του την αριστεία στην εκπαίδευση και την έρευνα, εφαρμόζοντας τη διδακτική 
και μαθησιακή καινοτομία.  

Προτεραιότητα για το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος αποτελεί η ενίσχυση και συνεχής 
ακαδημαϊκή εξέλιξη των Τμημάτων του. Ειδικότερα, επιδιώκεται η παροχή πολυθεματικών 
και ευέλικτων προγραμμάτων σπουδών, προσανατολισμένων στις ανάγκες της αγοράς στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό, με πλήρη επαγγελματικά δικαιώματα στους αποφοίτους. Το 
Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος στοχεύει στην αξιοποίηση τόσο της εκπαιδευτικής 
παράδοσης που διαθέτει, όσο και της ποιότητας της ακαδημαϊκής του δραστηριότητας.  

Έτσι λοιπόν μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων για την εισαγωγή των υποψηφίων 
στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας βρίσκεται στην 
ευχάριστη θέση να ανακοινώσει πως η συντριπτική πλειοψηφία των Τμημάτων του αύξησε 
σημαντικά τη βάση εισαγωγής τους.  
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Αν και είναι ένα από τα νεότερα πανεπιστήμια της χώρας, το ΔΙ.ΠΑ.Ε. κατάφερε να επιτύχει 
αξιοσημείωτη άνοδο στις προτιμήσεις των υποψηφίων και να φτάσει και να ξεπεράσει 
παραδοσιακά τμήματα άλλων πανεπιστημίων της χώρας. Έτσι, το ποσοστό των κενών 
θέσεων είναι από τα μικρότερα που εμφανίζονται συνολικά, μεταξύ όλων των 
πανεπιστημίων, ενώ τμήματα του ΔΙΠΑΕ βρίσκονται μέσα στις πρώτες 30 θέσεις τμημάτων 
με την μεγαλύτερη αύξηση βάσεων πανελλαδικά, σε σύνολο σχεδόν 500 τμημάτων».  

Ο κ. Αγγελόπουλος αναφέρεται συγκεκριμένα στη μεγάλη αύξηση της ζήτησης για τα 
Τμήματα της Σχολής Μηχανικών, που πρόσφατα, έπειτα από θετική γνωμοδότηση της 
αρμόδιας επιτροπής, αντιστοιχήθηκαν πλήρως ως προς τα ομότιτλα τους Τμήματα των 
Πολυτεχνικών Σχολών της χώρας. «Οι απόφοιτοί τους θα έχουν τα ίδια επαγγελματικά 
δικαιώματα με τους αποφοίτους των άλλων Τμημάτων Μηχανικών των Πολυτεχνικών 
Σχολών. Η απόδοση των επαγγελματικών δικαιωμάτων στα Τμήματα αυτά, σε συνδυασμό 
με την πρόσφατη επικαιροποίηση και παροχή πολυθεματικών και ευέλικτων 
Προγραμμάτων Σπουδών των Τμημάτων του Πανεπιστημίου μας εκτόξευσε τη ζήτηση, μαζί 
και τη βάση των Τμημάτων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. Επίσης, με 
αποφάσεις του Υπουργού Παιδείας τα Προγράμματα πενταετών Σπουδών των Τμημάτων: 
Πολιτικών Μηχανικών, Μηχανικών Περιβάλλοντος, Μηχανολόγων Μηχανικών, Μηχανικών 
Πληροφορικής, Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνιών, Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης 
και Γεωπονίας, του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, οδηγούν στην απονομή ενιαίου 
και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master) στην 
ειδικότητα του κάθε Τμήματος και ο τίτλος σπουδών τους αντιστοιχεί σε επίπεδο 7 του 
Εθνικού και Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων σύμφωνα με το άρθρο 47 του ν. 4763/2020 
(Α’ 254), (3467/Β'/17-6-2024). Εκκρεμεί και είναι σε διαδικασία απόδοσης διπλωμάτων 
επιπέδου integrated master και στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών 
Συστημάτων. 

Η σταθερή ανοδική πορεία του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος σε δράσεις 
διεθνοποίησης και εξωστρέφειας, αποτελούν ολοκλήρωση μιας συλλογικής προσπάθειας 
που κατέβαλαν όλα τα Τμήματα, που απέδωσε ικανοποιητικά αποτελέσματα.  

Τέλος, ο Πρύτανης του ΔΙ.ΠΑ.Ε. επισημαίνει πως «Το Διεθνές Πανεπιστήμιο καλλιεργεί 
ευνοϊκές συνθήκες για την πραγματοποίηση προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών, 
καθιστώντας τα Τμήματά του ελκυστική επιλογή για σπουδές στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση, λόγω της πληρότητας των αντικειμένων αλλά και της εγγύτητας. Η δηλωμένη 
προσήλωση του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στην ποιοτική εκπαίδευση και η 
διαρκής προσπάθεια αναβάθμισης του επιπέδου των παρεχόμενων σπουδών προς όφελος 
πάντα των φοιτητών και φοιτητριών του, αποτελούν τα εφόδια με τα οποία το 
Πανεπιστήμιο ευελπιστεί να συνεχίσει την ανοδική του πορεία. Συγχαρητήρια σε όλους και 
όλες τους αυριανούς φοιτητές και φοιτήτριές μας και στις οικογένειές τους».  

 

 
 
 
 


